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Warfeln™

Aufgabennummer: 1_144

Prifungsteil:  Typ 1 Typ2 U

Aufgabenformat: Zuordnungsformat

Grundkompetenz: WS 2.3

keine Hilfsmittel
erforderlich

gewohnte Hilfsmittel

maglich

0 besondere Technologie
erforderlich

Ein idealer sechsseitiger Wurfel mit den Augenzahlen 1 bis 6 wird einmal geworfen.

Aufgabenstellung:

Ordnen Sie den Fragestellungen in der linken Spalte die passenden Wahrscheinlichkeiten

in der rechten Spalte zul!

Fragestellung Wahrscheinlichkeit
Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass A 1
eine gerade Zahl gewdrfelt wird? 3
Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass 5 1
eine Zahl groBer als 4 gewdUrfelt wird? 6
Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass C 1
eine Zahl kleiner als 2 gewdurfelt wird. 2
Wie groB3 ist die Wahrscheinlichkeit, dass
eine Zahl gréBer als 1 und kleiner als 6 D 1
gewdrfelt wird?
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* Diese Aufgabe wurde dem im Oktober 2013 publizierten Kompetenzcheck (vgl. https://www.bifie.at/node/2389) entnommen.



Wiirfeln 2

Fragestellung Wahrscheinlichkeit
Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass 1
eine gerade Zahl gewdurfelt wird? 3
Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass l
eine Zahl groBer als 4 gewdurfelt wird? 6
Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass l
eine Zahl kleiner als 2 gewdurfelt wird. 2
Wie grof ist die Wahrscheinlichkeit, dass
eine Zahl groBer als 1 und kleiner als 6 1
gewdrfelt wird?
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Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn alle vier Buchstaben richtig zugeordnet sind.




